



ERRATA 01 DO EDITAL 01/2019

CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA-BA.

A Seleta Concursos, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 01/2019, no Artigo 23, § 1º:

Onde se lê: Não haverá isenção total ou parcial da taxa de inscrição, exceto para os candidatos que declararem e comprovarem hipossuficiência de recursos financeiros para pagamento da referida taxa, nos termos do Decreto Federal nº. 6.593, de 02 de outubro de 2008, devendo o candidato observar a legislação supracitada, bem como realizar suas inscrições, de forma presencial na Secretaria de Educação, situada à Rua Ana Neri, nº 2, Cachoeira - Bahia, onde a Seleta disponibilizará o Posto de Atendimento para as inscrições presenciais no período de 07 de janeiro de 2019 a 25 de janeiro de 2019 (apenas dias úteis), no horário das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h.

Leia-se: (...) onde a Seleta disponibilizará o Posto de Atendimento para as inscrições presenciais gratuitas no período de 07 de janeiro de 2019 a 08 de janeiro de 2019 (apenas dias úteis), no horário das 08:00h às 12:00h e das 14:00h às 17:00h.